

ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ

від 17.04.2024

Протокол № 4

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p>1. Розгляд та затвердження: навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок) (2 найменування).</p> <p>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</p>	<p>1. УХВАЛИЛИ: Затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 2 найменування навчально-методичних електронних видань методичних вказівок:</p> <p>1. 03-01-160М Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Autocad – основи проектування» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП всіх форм навчання [Електронне видання] / Корнійчук О. І. – Рівне : НУВГП, 2024. – 36 с. Укладач: Корнійчук О. І., к.т.н., доцент кафедри промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд.</p> <p>2. 09-02-41М Методичні вказівки до практичних занять з навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (група спортивного вдосконалення з легкої атлетики) для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП всіх форм навчання. [Електронне видання] / Шолопак П. В., Пашкевич В. В., Пасевич А. М. – Рівне : НУВГП, 2024. – 24 с. Укладачі: Шолопак П. В., старший викладач кафедри фізичного виховання; Пашкевич В. В., старший викладач кафедри фізичного виховання; Пасевич А. М., старший викладач кафедри фізичного виховання.</p>
<p>2. Розгляд навчального видання та рекомендація щодо надання Грифа Вченої ради «Рекомендовано Вченою радою НУВГП» рукописам навчальних посібників - Бойчур М. В., Сидор А. І. Логічне програмування на мові Prolog : навч. посіб. [електронне видання]. – Рівне : НУВГП, 2024. – 140 с. - Кузло М.Т. Інженерно-геологічні вишукування,</p>	<p>2. УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Вченій раді університету надати гриф «Рекомендовано Вченою радою НУВГП» рукописам навчальних посібників: - Бойчур М. В., Сидор А. І. Логічне програмування на мові Prolog : навч. посіб. [електронне видання]. – Рівне : НУВГП, 2024. – 140 с.</p>

<p>грунтознавства та механіка ґрунтів. Навч. посібник–Рівне: НУВГП, 2024. – 263с.</p> <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>- Кузло М.Т. Інженерно-геологічні вишукування, ґрунтознавства та механіка ґрунтів. Навч. посібник–Рівне: НУВГП, 2024. – 263с.</p>
<p>3. Досвід практичної підготовки здобувачів вищої освіти та забезпечення її ефективності у процесі формування фахових компетентностей в ННІОЗ.</p> <p><i>Інформація: Нестерчук Н.Є., завідувачки кафедри фізичної терапії, ерготерапії, д.н. з фіз.вих., професора</i></p>	<p>3. УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Схвалити досвід щодо організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту охорони здоров'я. 2. Рекомендувати обговорити досвід організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту охорони здоров'я на науково-методичних радах з якості навчально-наукових інститутів. Відповідальні – директори ННІ. 3. Поширювати досвід організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту охорони здоров'я за освітньо-професійними програмами університету. Відповідальні – директори ННІ, завідувачі кафедр.

4. Про систему професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету

Інформація: Клімова А.В., д.філософії, завідувачки відділу ліцензування та акредитації

4.УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Анастасії Клімової про систему професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету взяти до відома.

2. При визнанні результатів підвищення кваліфікації уникати формалізму, звертаючи особливу увагу в рішеннях кафедр і науково-методичних рад з якості ННІ на відповідність результатів з навчальними дисциплінами, які викладаються науково-педагогічними працівниками.

Відповідальні – директори ННІ, завідувачі кафедр.

3. При оформленні звітів про підвищення кваліфікації / стажування дотримуватися термінів, зазначених у Положенні про підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних працівників НУВГП.

Відповідальні – директори ННІ, завідувачі кафедр.

4. До січня 2025 року створити систему електронного звітування науково-педагогічних працівників за результатами підвищення кваліфікації.

Відповідальні – директор інформаційно-обчислювальний центру Віталій Назарук, завідувачка відділу ліцензування та акредитації Анастасія Клімова.

5. Вивчати та запроваджувати в НУВГП нові методи навчання і викладання.

Відповідальна – голова групи інноваційних розробок в навчальному процесі Лариса Купчик.

6. До 01 жовтня 2024 р. вивчити питання розробки в НУВГП власних програм професійного розвитку.

Відповідальна – голова організаційної групи Галина Туровська.